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Phần I: Trắc nghiệm (3.0 điểm)

Hãy chọn phương án đúng và khoanh tròn chữ cái đứng trước phương án đó 
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Câu 2. Điểm nào trong các điểm sau thuộc đồ thị hàm số [image: image6.wmf]2
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Câu 6:
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Câu 7:
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Câu 8. Các tia nắng mặt trời tạo với mặt đất một góc [image: image40.wmf]60
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 và bóng của một tòa tháp trên mặt đất dài[image: image41.wmf]20 m
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Câu 9. Một hình trụ có đường kính đáy bằng 
[image: image46.wmf]4

cm

 và chiều cao 
[image: image47.wmf]3

cm

. 
            Thể tích của hình trụ đó là

           A. 
[image: image48.wmf]3

48

cm

p

.            B. 
[image: image49.wmf]3

6

cm

p

.             
  C. 
[image: image50.wmf]3

18

cm

p

.                  D. 
[image: image51.wmf]3

12

cm

p

.
Câu 10. Người ta tiến hành phỏng vấn 
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 người về một mẫu sản phẩm mới. Người điều tra yêu cầu mỗi người được phỏng vấn cho điểm mẫu sản phẩm đó theo thang điểm 
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Ghép các số liệu trên thành 
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Tần số ghép nhóm của nhóm 
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Câu 11. Phúc gieo một con xúc xắc 
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 lần và thống kê lại kết quả các lần gieo ở bảng sau:
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Xác suất thực nghiệm của biến cố “Gieo được mặt có số chấm là số lẻ” sau 
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Câu 12: Trên giá có một quyển sách Ngữ văn, một quyển sách Mỹ thuật và một quyển sách Công nghệ. Bạn Hà và bạn Thủy lần lượt lấy ra ngẫu nhiên một quyển sách từ giá. Số phần tử của không gian mẫu phép thử là:
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Phần II. Tự luận (7,0 điểm) 

Câu 13. (1,5 điểm) 
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Câu 15. (1,0 điểm) Hình vẽ dưới đây mô tả một khối bê tông mác 
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 dùng trong việc xây cầu. Khối bê tông đó gồm hai phần: phần dưới có dạng hình lập phương với độ dài cạnh bằng 
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Cần phải chuẩn bị bao nhiêu tấn xi măng và bao nhiêu mét khối nước để làm khối bê tông đó? Biết rằng 
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Câu 16. (2,5 điểm) 
       Cho tam giác 
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      c) Đường thẳng 
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I. Phần trắc nghiệm (3,0 điểm)
Mỗi câu lựa chọn đúng đáp án được 0,25 điểm
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Lời giải: 
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Chọn C
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Câu 3. 
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Chọn  A. 4
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Câu 6:
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Câu 7:
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nên sin góc này bằng côsin góc kia, tang góc này bằng côtang góc kia và vì 
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Câu 8. Các tia nắng mặt trời tạo với mặt đất một góc [image: image239.wmf]60
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Giải: Chiều cao của tháp là 
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. Nên  chiều cao của tòa tháp là: [image: image250.wmf]203m


Chọn C. [image: image251.wmf]203m

.                 
Câu 9. Một hình trụ có đường kính đáy bằng 
[image: image252.wmf]4

cm

 và chiều cao
[image: image253.wmf]3

cm

. Thể tích của hình trụ đó là

           A. 
[image: image254.wmf]3

48

cm

p

.            B. 
[image: image255.wmf]3

6

cm

p

.             
  C. 
[image: image256.wmf]3

18

cm

p

.                  D. 
[image: image257.wmf]3

12

cm

p

.

Giải: Bán kính của hình trụ là: 
[image: image258.wmf]4:22

=

 cm

Thể tích của hình trụ là S = 
[image: image259.wmf]22

2.312

Rh

ppp

==

( cm
[image: image260.wmf]3

). 
Chọn  D. 
[image: image261.wmf]3

12

cm

p


Câu 10: Bảng tần số ghép nhóm về việc cho điểm của người tham gia phỏng vấn thang điểm 100 như sau: 
	Điểm
	
[image: image262.wmf][

)

50;60


	
[image: image263.wmf][

)

60;70


	
[image: image264.wmf][

)

70;80


	
[image: image265.wmf][

)

80;90


	
[image: image266.wmf][

)

90;100


	Tổng

	Tần số
	
[image: image267.wmf]4


	
[image: image268.wmf]5


	
[image: image269.wmf]23

.
	
[image: image270.wmf]6


	
[image: image271.wmf]2


	
[image: image272.wmf]40




Vậy tần số ghép nhóm của nhóm 
[image: image273.wmf][

)

70;80

là 
[image: image274.wmf]23

. 
Chọn D. 
[image: image275.wmf]23

.
Câu 11:  Phúc gieo một con xúc xắc 
[image: image276.wmf]50

 lần và thống kê lại kết quả các lần gieo ở bảng sau:

	Mặt
	
[image: image277.wmf]1

 chấm
	
[image: image278.wmf]2

 chấm
	
[image: image279.wmf]3

 chấm
	
[image: image280.wmf]4

 chấm
	
[image: image281.wmf]5

 chấm
	
[image: image282.wmf]6

 chấm

	Số lần xuất hiện
	
[image: image283.wmf]8


	
[image: image284.wmf]9


	
[image: image285.wmf]9


	
[image: image286.wmf]5


	
[image: image287.wmf]6


	
[image: image288.wmf]13




Xác suất thực nghiệm của biến cố “Gieo được mặt có số chấm là số lẻ” sau 
[image: image289.wmf]50

 lần thử trên là:


A. [image: image290.wmf]0,46

.
 B. [image: image291.wmf]0,52

.
     C. [image: image292.wmf]0,54

.
          D. [image: image293.wmf]0,48

.
Giải: Số lần gieo được mặt có số chấm lẻ là: 
[image: image294.wmf]89623

++=


Số lần thực nghiệm là 
[image: image295.wmf]50

 nên xác suất thực nghiệm của biến cố “Gieo được mặt có số chấm là số lẻ” sau 
[image: image296.wmf]50

 lần thử trên là: 
[image: image297.wmf]23

0,46

50

=

 
Chọn đáp án A. [image: image298.wmf]0,46

.
Câu 12: Trên giá có một quyển sách Ngữ văn, một quyển sách Mỹ thuật và một quyển sách Công nghệ. Bạn Hà và bạn Thủy lần lượt lấy ra ngẫu nhiên một quyển sách từ giá. Số phần tử của không gian mẫu phép thử là:

      A.
[image: image299.wmf]3

.                         B. 
[image: image300.wmf]4

                                 C. 
[image: image301.wmf]5

                             D. 
[image: image302.wmf]6


Giải: Không gian mẫu của phép thử là 

[image: image303.wmf]W

 = {(Ngữ văn; Mĩ thuật), (Ngữ văn; Công nghệ), (Mĩ thuật; Ngữ văn), (Mĩ thuật; Công nghệ), (Công nghệ; Mĩ thuật), (Công nghệ; Ngữ văn)}.

Vậy số phần tử của không gian mẫu phép thử là: 
[image: image304.wmf]6

. 
Chọn đáp án D. 
[image: image305.wmf]6


II. Phần tự luận (7,0 điểm)
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	
	Câu 13. 
 a) Rút gọn biểu thức [image: image306.wmf]212
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, với [image: image307.wmf]0,4.
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 b) Giải phương trình: 
[image: image308.wmf](1)(23)0

xx
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	13
(2,0 điểm)
	a) Ta có:

 [image: image309.wmf]212
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[image: image310.wmf](
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[image: image311.wmf](
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[image: image312.wmf](
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[image: image313.wmf]6
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  Với [image: image314.wmf]0;4
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³¹


Vậy [image: image315.wmf]6
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+

 với [image: image316.wmf]0,4.

xx
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	b) Giải phương trình: 
[image: image317.wmf](1)(23)0

xx

-+=



[image: image318.wmf](1)0

x

-=

 hoặc 
[image: image319.wmf](23)0

x

+=


Nếu 
[image: image320.wmf]10

x

-=

thì 
[image: image321.wmf]1

x

=


Nếu 
[image: image322.wmf]230

x

+=

thì 
[image: image323.wmf]23

x

=-

 nên 
[image: image324.wmf]3

2

x

-

=


Vậy phương trình đã cho có hai nghiệm 
[image: image325.wmf]1

x
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 và 
[image: image326.wmf]3
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	Câu 14
(1,5 điểm)


	Câu 14. Cho phương trình [image: image327.wmf]2
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(m là tham số).     
a) Giải phương trình (1) khi [image: image328.wmf]4.

m
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b) Tìm 
[image: image329.wmf]m

 để phương trình (1) có 
[image: image330.wmf]2

 nghiệm phân biệt [image: image331.wmf]12
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xx

 thỏa mãn[image: image332.wmf]2
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	a) Thay [image: image333.wmf]4

m

=-

 vào phương trình (1) ta được [image: image334.wmf]2

230

xx

+-=

.

Phương trình có dạng: [image: image335.wmf]1230

abc

++=+-=

nên có hai nghiệm: [image: image336.wmf]12
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xx
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Vậy phương trình có 2 nghiệm 
[image: image337.wmf]12
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	b) [image: image338.wmf]2
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Ta có: [image: image339.wmf](
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Suy ra phương trình có hai  nghiệm phân biệt [image: image340.wmf]12

,

xx

 với mọi giá trị của m. 
Theo định lí Vi-ét ta có: [image: image341.wmf]12
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Vì [image: image342.wmf]12
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 là nghiệm của phương trình nên:


[image: image343.wmf]2
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nên ta có
[image: image344.wmf]2
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vì thế 
[image: image345.wmf]2
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Khi đó 
[image: image346.wmf]2
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 nghĩa là ta có 
[image: image347.wmf]11

22

24

24

xx

xx

+-

=

+


( vì 
[image: image348.wmf]12
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nên 
[image: image349.wmf]1
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) do đó 
[image: image350.wmf]2
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[image: image351.wmf]22
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nên 
[image: image352.wmf]2222
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(
[image: image353.wmf][
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xxxxxx
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[image: image354.wmf]121212
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xxxxxx

++=-¹

 từ đó -3 + 2( m+2) =0, giải ra được 
[image: image355.wmf]1
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=-

( T/m  yêu cầu bài toán). Vậy [image: image356.wmf]=-
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m

 là giá trị cần tìm.
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	   Câu  15
( 1 điểm)


	Câu 15. Hình vẽ dưới đây mô tả một khối bê tông mác 
[image: image357.wmf]200

 dùng trong việc xây cầu. Khối bê tông đó gồm hai phần: phần dưới có dạng hình lập phương với độ dài cạnh bằng 
[image: image358.wmf]1

m

; phần trên có dạng hình chóp tứ giác đều với chiều cao bằng 
[image: image359.wmf]0,6

m

. 

[image: image360.png]



Cần phải chuẩn bị bao nhiêu tấn xi măng và bao nhiêu mét khối nước để làm khối bê tông đó? Biết rằng 
[image: image361.wmf]3

1

m

 bê tông mác 
[image: image362.wmf]200

 cần khoảng [image: image363.wmf]350,55

 kg xi măng và 
[image: image364.wmf]185

l

 nước.
	

	
	Thể tích phần dưới (có dạng hình lập phương) của khối bê tông là: [image: image365.wmf]3

11

=

 (m3).

Thể tích phần trên (có dạng hình chóp tứ giác đều) của khối bê tông là:

[image: image366.wmf]2

1

10,60,2

3

=

×

×

 (m3).

Thể tích của khối bê tông là: [image: image367.wmf]10,21,2

+=

 (m3).

Đổi [image: image368.wmf]350,55

 kg [image: image369.wmf]0,35055

=

 tấn; 185 lít [image: image370.wmf]0,185

=

 m3.

Khối lượng xi măng cần dùng để làm khối bê tông đó là:

[image: image371.wmf]1,20,350550,42066

×=

 (tấn).

Lượng nước cần dùng để làm khối bê tông đó là:

[image: image372.wmf]1,20,1850,222

×=

 (m3).
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	   Câu 16

( 2,0 điểm)


	Câu 16. 
       Cho tam giác 
[image: image373.wmf]ABC

 có 
[image: image374.wmf]·

0

90

ACB

>

 nội tiếp trong đường tròn tâm 
[image: image375.wmf]O

. Gọi 
[image: image376.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image377.wmf]BC

, đường thẳng 
[image: image378.wmf]OM

 cắt cung nhỏ 
[image: image379.wmf]BC

 tại 
[image: image380.wmf]D

, cắt cung lớn 
[image: image381.wmf]BC

 tại 
[image: image382.wmf]E

. Gọi 
[image: image383.wmf]F

 là chân đường vuông góc hạ từ 
[image: image384.wmf]E

 xuống 
[image: image385.wmf]AB

; 
[image: image386.wmf]H

 là chân đường vuông góc hạ từ 
[image: image387.wmf]B

 xuống 
[image: image388.wmf]AE


      a) Chứng minh tứ giác 
[image: image389.wmf]BEHF

 nội tiếp.

      b) Chứng minh 
[image: image390.wmf]MFAE

^

 

      c) Đường thẳng 
[image: image391.wmf]MF

 cắt 
[image: image392.wmf]AC

 tại 
[image: image393.wmf]Q

. Đường thẳng 
[image: image394.wmf]EC

 cắt 
[image: image395.wmf],

ADAB

 lần lượt tại 
[image: image396.wmf]I

 và 
[image: image397.wmf]K

. Chứng minh 
[image: image398.wmf]·

90

EQA

=

và 
[image: image399.wmf]ECEK

ICIK

=


	

	
	 [image: image512.emf]1
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a) Chứng minh tứ giác 
[image: image400.wmf]BEHF

 nội tiếp:

Vì 
[image: image401.wmf]F

 và 
[image: image402.wmf]H

 là chân đường vuông góc kẻ từ 
[image: image403.wmf]E

 và 
[image: image404.wmf]B

 xuống 
[image: image405.wmf]AB

 và 
[image: image406.wmf]AE

 

( theo gt) 

nên 
[image: image407.wmf]BHE

D

vuông tại 
[image: image408.wmf]H

 và
[image: image409.wmf]BEF

D

vuông tại 
[image: image410.wmf]F

. 

Từ đó ta sẽ chứng minh được 4 điểm 
[image: image411.wmf],,,

BEHF

 đều cách đều trung điểm của đoạn 
[image: image412.wmf]EB

 ( theo tính chất trong tam giác vuông đường trung tuyến ứng với cạnh huyền thì bằng nửa cạnh huyền).

 Do đó tứ giác 
[image: image413.wmf]BEHF

 có 4 đỉnh nằm trên đường tròn có tâm là trung điểm của 
[image: image414.wmf]BE

. Vậy tứ giác 
[image: image415.wmf]BEHF

 nội tiếp (theo dấu hiệu nhận biết)

b) Chứng minh 
[image: image416.wmf]MFAE

^

:

Ta có:
[image: image417.wmf]COB

D

cân tại 
[image: image418.wmf]O

 ( Vì 
[image: image419.wmf]OBOCR

==

 ) và 
[image: image420.wmf]MBMC

=

 (gt) nên 
[image: image421.wmf]OM

 là đường trung tuyến và cũng là đường cao nên 
[image: image422.wmf]OMBC

^


do đó 
[image: image423.wmf]·

·

·

0

90

BMEBFEBHE

===


Chứng minh tương tự câu a ta cũng có 5 điểm 
[image: image424.wmf],,,,

BMFHE

 cùng cách đều trung điểm của 
[image: image425.wmf]BE

 nên 5 điểm 
[image: image426.wmf],,,,

BMFHE

cùng nằm trên đường tròn đường kính 
[image: image427.wmf]BE

 

nên 
[image: image428.wmf]µ

µ

11

FE

=

( góc nội tiếp  cùng chắn 
[image: image429.wmf]»

MB

) (1)

và 
[image: image430.wmf]¶

¶

22

BE

=

( góc nội tiếp  cùng chắn 
[image: image431.wmf]¼

FH

) (2)

Vì 
[image: image432.wmf]COB

D

 cân tại 
[image: image433.wmf]O

 và 
[image: image434.wmf]OM

 là đường trung tuyến và cũng là đường cao ( c/m câu a) nên 
[image: image435.wmf]OM

 cũng là đường trung trực của 
[image: image436.wmf]BC

 

do đó 
[image: image437.wmf]EBEC

=

 vậy  
[image: image438.wmf]CEB

D

 cân tại 
[image: image439.wmf]E

 

từ đó 
[image: image440.wmf]·

·

CBEBCE

=

 nên 
[image: image441.wmf]·
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MBEFAE
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 ( Hệ quả góc nội tiếp )

Mà 
[image: image442.wmf]·
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 (do 
[image: image443.wmf]EMB

D

 và 
[image: image444.wmf]FAE

D

 vuông)

Suy ra: 
[image: image445.wmf]µ

¶

12

EE

=

(3)

Từ (1); (2) và (3) Suy ra: 
[image: image446.wmf]¶

µ

21

BF

=

, mà hai góc này ở vị trí so le trong, nên:
[image: image447.wmf]//

MFBH

, mà 
[image: image448.wmf]BHAE

^

 
[image: image449.wmf]MFAE
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c) Chứng minh: 
[image: image450.wmf]·

90

EQA

=

và 
[image: image451.wmf]ECEK

ICIK

=


Ta có: 
[image: image452.wmf]OM

 cũng là đường trung trực của 
[image: image453.wmf]BC

 ( theo c/m câu b) nên 
[image: image454.wmf]CDB

D

 cân tại 
[image: image455.wmf]D

 nên 
[image: image456.wmf]·

·

DBCDCB

=

, mặt khác trong đường tròn tâm 
[image: image457.wmf]()

O

 thì 
[image: image458.wmf]·
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DBCA
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( cùng chắn 
[image: image459.wmf]»

DB

) và 
[image: image460.wmf]·
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( cùng chắn 
[image: image461.wmf]»
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) từ đó 


[image: image462.wmf]µ
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nên 
[image: image463.wmf]AI

 là đường phân giác trong của tam giác 
[image: image464.wmf]AKC


Mà 
[image: image465.wmf]·
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DAE
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( Góc nội tiếp chắn nửa đtròn) 

Nên 
[image: image466.wmf]AIAE

^


Vậy 
[image: image467.wmf]AE

 là đường phân giác ngoài của tam giác 
[image: image468.wmf]AKC


Theo tính chất đường phân giác của tam giác ta có:


[image: image469.wmf]&
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  hay 
[image: image470.wmf]ECEK
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=
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Xét 
[image: image471.wmf]AQF

D

 có 
[image: image472.wmf]AE

 là đường cao ( vì 
[image: image473.wmf]MFAE

^

 nên 
[image: image474.wmf]EQAE

^

)


[image: image475.wmf]AE

 cũng là đường phân giác ngoài (c/m trên) do đó 
[image: image476.wmf]AQF

D

 cân tại 
[image: image477.wmf]A
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Xét 
[image: image478.wmf]AQF

D

 và 
[image: image479.wmf]AQE

D

, có:  
[image: image480.wmf]AQAF
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 (Vì 
[image: image481.wmf]AQF
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cân); 
[image: image482.wmf]·

·

FAEQAE
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[image: image483.wmf]AE

 là phân giác); 
[image: image484.wmf]AE

chung 

Suy ra: 
[image: image485.wmf]AQEAQF
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Chú ý:  

- Các cách làm khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa.

- Đối với câu 15 (Hình học): 

+ Không vẽ hình, hoặc vẽ hình sai cơ bản thì không chấm;

+ Nếu học sinh không chứng minh mà thừa nhận kết quả của ý trên để làm ý dưới thì không chấm điểm ý dưới.
_1785047374.unknown

_1785048758.unknown

_1785048951.unknown

_1785049181.unknown

_1785049715.unknown

_1785051703.unknown

_1785052036.unknown

_1785052067.unknown

_1785052208.unknown

_1785052209.unknown

_1785052086.unknown

_1785052207.unknown

_1785052050.unknown

_1785051966.unknown

_1785051989.unknown

_1785051859.unknown

_1785049778.unknown

_1785049847.unknown

_1785049955.unknown

_1785049766.unknown

_1785049423.unknown

_1785049511.unknown

_1785049636.unknown

_1785049703.unknown

_1785049662.unknown

_1785049528.unknown

_1785049603.unknown

_1785049453.unknown

_1785049474.unknown

_1785049483.unknown

_1785049496.unknown

_1785049463.unknown

_1785049433.unknown

_1785049444.unknown

_1785049314.unknown

_1785049366.unknown

_1785049388.unknown

_1785049412.unknown

_1785049400.unknown

_1785049377.unknown

_1785049338.unknown

_1785049348.unknown

_1785049328.unknown

_1785049219.unknown

_1785049241.unknown

_1785049251.unknown

_1785049229.unknown

_1785049201.unknown

_1785049210.unknown

_1785049191.unknown

_1785049116.unknown

_1785049150.unknown

_1785049160.unknown

_1785049171.unknown

_1785049140.unknown

_1785048995.unknown

_1785049010.unknown

_1785048960.unknown

_1785048969.unknown

_1785048805.unknown

_1785048876.unknown

_1785048941.unknown

_1785048890.unknown

_1785048847.unknown

_1785048860.unknown

_1785048833.unknown

_1785048789.unknown

_1785048113.unknown

_1785048453.unknown

_1785048550.unknown

_1785048650.unknown

_1785048672.unknown

_1785048703.unknown

_1785048724.unknown

_1785048688.unknown

_1785048660.unknown

_1785048623.unknown

_1785048638.unknown

_1785048561.unknown

_1785048502.unknown

_1785048528.unknown

_1785048539.unknown

_1785048516.unknown

_1785048475.unknown

_1785048488.unknown

_1785048464.unknown

_1785048405.unknown

_1785048430.unknown

_1785048441.unknown

_1785048417.unknown

_1785048250.unknown

_1785048390.unknown

_1785048218.unknown

_1785048231.unknown

_1785048170.unknown

_1785047544.unknown

_1785047598.unknown

_1785048001.unknown

_1785048026.unknown

_1785048043.unknown

_1785048064.unknown

_1785048014.unknown

_1785047826.unknown

_1785047988.unknown

_1785047630.unknown

_1785047610.unknown

_1785047578.unknown

_1785047589.unknown

_1785047554.unknown

_1785047567.unknown

_1785047416.unknown

_1785047450.unknown

_1785047472.unknown

_1785047482.unknown

_1785047492.unknown

_1785047460.unknown

_1785047438.unknown

_1785047395.unknown

_1785047407.unknown

_1785047385.unknown

_1784815690.unknown

_1785046014.unknown

_1785046513.unknown

_1785047032.unknown

_1785047179.unknown

_1785047270.unknown

_1785047293.unknown

_1785047361.unknown

_1785047219.unknown

_1785047056.unknown

_1785047130.unknown

_1785047142.unknown

_1785047045.unknown

_1785046580.unknown

_1785046652.unknown

_1785046724.unknown

_1785046775.unknown

_1785046817.unknown

_1785047006.unknown

_1785046796.unknown

_1785046740.unknown

_1785046667.unknown

_1785046702.unknown

_1785046606.unknown

_1785046622.unknown

_1785046593.unknown

_1785046545.unknown

_1785046564.unknown

_1785046528.unknown

_1785046271.unknown

_1785046352.unknown

_1785046481.unknown

_1785046498.unknown

_1785046391.unknown

_1785046307.unknown

_1785046325.unknown

_1785046283.unknown

_1785046195.unknown

_1785046243.unknown

_1785046255.unknown

_1785046226.unknown

_1785046050.unknown

_1785046071.unknown

_1785046035.unknown

_1785045653.unknown

_1785045788.unknown

_1785045901.unknown

_1785045944.unknown

_1785045973.unknown

_1785045920.unknown

_1785045855.unknown

_1785045885.unknown

_1785045829.unknown

_1785045813.unknown

_1785045710.unknown

_1785045742.unknown

_1785045768.unknown

_1785045729.unknown

_1785045683.unknown

_1785045696.unknown

_1785045668.unknown

_1784983913.unknown

_1784988025.unknown

_1784988613.unknown

_1784991041.unknown

_1785045560.unknown

_1785045637.unknown

_1784991068.unknown

_1784988985.unknown

_1784989328.unknown

_1784989655.unknown

_1784990059.unknown

_1784990243.unknown

_1784989739.unknown

_1784989461.unknown

_1784989155.unknown

_1784988805.unknown

_1784988806.unknown

_1784988648.unknown

_1784988343.unknown

_1784988549.unknown

_1784988580.unknown

_1784988390.unknown

_1784988180.unknown

_1784988248.unknown

_1784988106.unknown

_1784987375.unknown

_1784987881.unknown

_1784987958.unknown

_1784987741.unknown

_1784987158.unknown

_1784987210.unknown

_1784986488.unknown

_1784840398.unknown

_1784841024.unknown

_1784983165.unknown

_1784983166.unknown

_1784841069.unknown

_1784840551.unknown

_1784840717.unknown

_1784840885.unknown

_1784840447.unknown

_1784839776.unknown

_1784840221.unknown

_1784840238.unknown

_1784840068.unknown

_1784840131.unknown

_1784839938.unknown

_1784817149.unknown

_1784839769.unknown

_1784815705.unknown

_1784811709.unknown

_1784813745.unknown

_1784815653.unknown

_1784815673.unknown

_1784815027.unknown

_1784815630.unknown

_1784814846.unknown

_1784812953.unknown

_1784813406.unknown

_1784813620.unknown

_1784813189.unknown

_1784812830.unknown

_1784812909.unknown

_1784812034.unknown

_1784726494.unknown

_1784810267.unknown

_1784810859.unknown

_1784810941.unknown

_1784810318.unknown

_1784810639.unknown

_1784807079.unknown

_1784807199.unknown

_1784806891.unknown

_1784726347.unknown

_1777410096.unknown

_1777410168.unknown

_1777410322.unknown

_1777410370.unknown

_1777410377.unknown

_1777410301.unknown

_1777409340.unknown

_1777409324.unknown

_1777409331.unknown

_1777409316.unknown

_1776667211.unknown

